KESIRLERLE ISLEMLER
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Modellerle gosterilen toplama islemi

asagidakilerden hangisidir ?
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19+19 ? igleminin sonucu kactir -
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Yukaridaki islemde A yerine hangi say!
yazilmalidir ?

A) 6 B) 5 C) 4 D) 3

2 5 7 . .
—+—+— isleminin sonucu kactir ?
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5.
Zeynep bir pizzanin 2 'sini Ecem ise

8
% 'UnG yemistir. Buna godre geriye

pizzanin kacta kaci kalmistir ?

1 2 3 4
A) 3 B)3 C) 3 D)3

10.

Azra hikaye kitabinin énce %'Unu, daha

sonra da %'Unu okudu. Azra hikaye ki-

tabinin ne kadarini okumustur ?
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Bir kiimesteki hayvanlarin =i tavuk, < '

hindi ve geriye kalanlar ise drdektir.
Bu kimeste toplam 121 tane hayvan

olduguna gore, kiimeste kac¢ tane 6rdek
vardir?

A) 22 B) 33 C) 48 D) 55

Manav, 1. kasadaki elmalarin
7 g

11 sini, 2. kasadaki elmalarin

%’ini satmustir. Buna gore

manav, elmalarin kacta kagini
satmigtir?
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Bir guval patatesin énce % 'indi, sonra

%'ini satan manavin kalan patateslerinin

kesir degeri kactir ?

3 4
0 210

Bir otomobil gidecegi yolun %’ini gitmis,
mola vermis, sonra ﬁ’ini gitmistir.

Geriye kalan yol tum yolun kacta kacidir?
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1.

12.

13.

14.

15.

Merve'nin yagl annesinin yasinin g 'u, kar-

desinin yasi ise annesinin yasinin ; ‘udur.
Merve’'nin annesi 36 yasinda olduguna
gore, Merve ve kardesinin yaslari toplami
kactir?

A)8 B) 10

C) 14 D) 16

225 litre su ile dolu bir depodaki suyun ilk

.3,
gin 45, ikinci gin 15 i kullaniliyor.

Uciincii giine kag litre su kalir?

A) 30 B) 45 C) 60 D) 75

Ahmet topladidi ciceklerin ;? 'ini annesine,

5

51 ini ise kardesine veriyor.

Ahmet’in elinde topladig
kacta kaci kalmigtir?

ciceklerin

A5 B3 O DE

Alpdeniz : Kitabimin énce % 'sini

sonra % 'Unu okudum.

Alpdeniz'in okudugu kitap 198 sayfa oldu-
guna gore, okumasi gereken kag sayfa
kalmistir ?

Sekildeki modelin %'
delin boyali olmayan kisminin yarisi daha
boyandiginda, boyali olmayan alani gos-

teren kesir asagidakilerden hangisidir?

U boyalidir. Bu mo-

2 3 4 5
A)7 5)7 C)? D)?

16.

17.

18.

19.

Bir manav toptancidan aldigi mallarin %
‘unu aldigi gun, g unu ertesi gun satmistir.
Kalan mallarin ; ‘'unu ise iade etmistir.

Toptancidan 72 kg mal aldigina gére,

elinde ka¢ kg mal kalmistir?

A) 18 B) 24 C) 36 D) 48

Annem elindeki paranin %’ini kardesime

g 'ini ise bana vermistir.

Annemin elinde kalan para tim parasinin
kacta kacidir?

M BY ofF D3

. . 15, 7
Bir parca cikolatanin 31 ini Ali, 37 ini

Selin ve kalanini Ayse aliyor.
Ayse cikolatanin kacta kacini almistir?

nE e ok of

15
a+4

kesri bltlne esit bir kesir ve

kesri yarima esit bir kesirdir.
12

Buna gore, a + b toplami asadida-
kilerden hangisidir ?

A)18 B)19 C)20 D)22



KESIRLERLE ISLEMLER

20. L d i;lh;gllll l\l“.

Omer Bey emekli ikramiyesinin
yarisini bankaya yatirmis, kalan
yarisini da U¢ gocuduna esit ola -
rak paylastirmistir.

Buna gore, gocuklarinin her birine du-
sen para miktari Omer Bey' in emeki
ikramiyesinin kacta kacidir ?

1 1 1 1
A) 5 B) vy C) 3y D)




